

帮助实施电信网络诈骗,9人被抓

□洛报融媒记者 余子愚 通讯员 高亚锋

近日,新安县公安局磁涧派出所成功摧毁一个利用“GOIP”设备帮助实施电信网络诈骗的犯罪窝点,抓获9名犯罪嫌疑人,扣押作案手机10余部。

11月28日,磁涧派出所接到新安县公安局反诈中心下发的线索:辖区有人手机卡使用异常,疑似为诈骗分子提供协助。接到线索后,民警第一时间开展调查工作。

民警对线索进一步梳理发现,辖区内存在一个非法架设“GOIP”设备帮助实施诈骗的窝点。通过走访摸排、精准研判,很快锁定该窝点的藏匿位置及涉案人员身份。

为防止涉案人员逃跑,警方立即对藏匿位置进行周密布控,等待最佳抓捕时机。经过近7个小时的蹲守,警方最终将9名涉案人员全部抓获。

经查,乔某等人为获取不法利益,通过涉诈软件与诈骗分子进行联系,使用自己的手机搭建“GOIP”设备,为诈骗分子实施电信网络诈骗提供帮助并非法获利。目前,该9人已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

民警介绍,犯罪嫌疑人作案方式有两种。一种是通过架设“GOIP”“VOIP”等利用手机号码和固话号码进行虚拟拨号的诈骗设备。简单地说,国外诈骗分子拨打电话给诈骗对象会显示为国外电话,为了提高可信

度,诈骗分子通过国内同伙用“GOIP”“VOIP”设备把国外号码转换成国内号码,并同时拨打给多个诈骗对象,具有人机分离、远程操控、异地拨号等特点,是近年不法分子实施电信网络诈骗的重要方式。另一种是使用两部手机,通过音频连接线、数据线相连,或同时打开扬声器,其中一部手机通过网络软件接通国外诈骗分子,另一部手机拨打诈骗对象的电话,从而实现语音中转、掩饰诈骗电话归属地的目的。

民警提醒,帮助诈骗团伙架设“GOIP”等呼转设备、提供通信线路等行为,均涉嫌违法犯罪,广大群众切勿贪图小利、以身试法,避免沦为电信网络诈骗分子的帮凶。

帮“兵哥哥”取款9万元 她差点沦为骗子帮凶

□洛报融媒记者 魏巍 通讯员 张国锋

近日,西工公安分局凯旋东路派出所接到上级指令称,一名女子从某银行取出9万元现金,这笔钱疑似属于诈骗资金,要求属地派出所核查。该所副所长尹小浩接到指令后,立即与同事赶赴现场,将刚取出钱的女子张某拦住。

面对民警,张某表现出惊讶和不解。经调查,张某40多岁,外地人,离异。前不久,她在某婚恋平台上认识一名“兵哥哥”,对方也是离异状态,两人很快确立了恋爱关系。

随后,“兵哥哥”自称认识某投资平台的人,引导张某在平台上投资,并承诺稳赚不赔。因张某手头紧张,未听从对方的建议。不久,“兵哥哥”又称有几个朋友欠他钱,自己身份敏感,不方便直接接收这笔钱;提出将钱打到张某的银行账户上,由张某帮忙将钱取出来。张某没有多想,利用在洛阳出差期间,将到账的9万元取出来,准备按照“兵哥哥”要求交给上线时,被民警拦截。经过民警反复解释,张某才得知自己被骗子利用了。

民警说,骗子原本想以交友、投资的名义骗取张某的钱财,张某没上钩,就诱骗张某成为其洗钱的工具。鉴于张某并不知情,民警对其进行了批评教育。诈骗分子将诈骗与洗钱进行融合,手法不断翻新升级,市民要提高警惕。

胆大妄为:租赁吊车盗铲车,俩男子栽了!

□洛报融媒记者 申利超 通讯员 赵利军

一男子因急用钱,竟伙同他人租赁吊车、拖板车,偷走了废弃工地停放的铲车。日前,记者从宜阳县公安局获悉,这两名犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。

“停放在工地内的一辆铲车被盗,需要民警帮助。”11月中旬,宜阳县公安局白杨派出所接到辖区某废弃工地看管人员的报警。值班民警接到报警后,立即联系宜阳县公安局刑侦大队分包民警,并赶赴现场展开

调查。民警根据工地负责人提供的线索,通过现场勘查,到周边走访摸排,对沿路监控寻线追踪,发现在工地报警前两天的傍晚,有一辆拖板车拉着一辆铲车从路口经过,具有重大作案嫌疑。

“我们经过调查,很快锁定犯罪嫌疑人为郭某、张某,并于11月19日,在西工区将他们抓获归案。”民警说。

郭某供述,其长期无业在家,之前路过白杨镇时,发现这个废弃工地内停放有一辆铲车。后来,他因急需用钱便起了

偷盗之心,并联系林某,租赁吊车和拖车,谎称是被盗铲车的车主,趁工地看管人员不在时将铲车盗走,并卖至一家废品收购站,获利3万余元。

目前,两名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,车主、司机务必提高防范意识,有条件的可对大型施工车辆安排人员值守,尤其是在夜间;尽量在工地附近安装监控设备或把车辆停在安全区域,一旦发现被盗,请保护好现场,立即报警。

冬季湿疹,皮肤干痒,怎么办?

鹤春堂中医传承百年古方 治疗湿疹反复发作

涧西区李女士:我患湿疹三年多,起初背部皮肤痒,出红疹,抓后流水难以入眠,后来蔓延到面部、耳部,我到过许多地方治疗,都是用药后稍有好转,停药没多久就复发,而且比以前更严重了。现在湿疹蔓延到腹部、四肢,局部皮肤还增厚、起皮,痒得厉害,严重影响生活质量,急盼热心人士提供治疗良方,助我早日摆脱病痛。

西工区张女士:一年前,我

出现了跟李女士类似的情况,起初我以为过敏了,就自行买了药膏涂抹,后来就越发严重了,经多处诊断为湿疹。我服过多种中西药物,还用激素治疗,症状总是反复出现。经朋友介绍,我到位于古城路西苑桥南中信银行东20米鹤春堂去做中医治疗,鹤春堂中医有针对性地使用中药饮片进行治疗,没过多长时间,我的症状就有了明显改善。

湿疹属于常见病、多发病,痒得厉害,给人们生活带来诸多不便,鹤春堂中医根据多年的治疗经验,总结出中医治疗皮肤病的独特方案,长期以来得到了患者的认可,帮助众多皮肤病患者走向健康。

鹤春堂中医以百年古方为基础,重视疾病的整体观念,常说“皮肤疮疡虽形于外,实发于内,没有内乱,不得外患”。采用纯中药治疗,以内养外,一人一方,

不含激素的治疗方法,疗效显著。鹤春堂专治各种痒症、湿疹、皮炎等反复发作的皮肤病。患者可拨打64622336咨询或前去就诊。



扫二维码,关注鹤春堂,拥有好皮肤